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Председник Венецуеле Уго Чавес поручио је америчком председнику Бараку Обами да
врати Нобелову награду због тога што наставља да шаље војне трупе у Авганистан,
преносе страни медији.

  

"Он (Обама) је добио Нобелову награду за мир скоро истог дана када је послао 30.000
војника да убијају невине људе у Авганистану", рекао је Чавес у свом говору на Самиту
УН -а о климатским променама у Копенхагену.

  

"Обама би требало да врати награду", категоричан је Чавес.

  

Он је истакао да би боливијски председник Ево Моралес био бољи избор за добијање
угледне награде.

  

Америчком председнику је уручена Нобелова награда за мир раније овог месеца, а у
истом периоду је донео одлуку о слању трупа у Авганистан. Према резултатима
истраживања јавног мњења, чак 60 одсто испитаника је сматрало да Обама није
требало да узме награду Нобеловог комитета.

  

Председник Венецуеле оптужио је Холандију за планирање агресије на ту земљу јер су
америчким војницима дозволили приступ холандским острвима код обала ове државе,
јавља Срна.

  

"Оптужујем Краљевину Холандију да заједно са јенкијевском империјом припрема
агресију на Венецуелу", рекао је Чавез на састанку левичарских група у Копенхагену,
што је преношено на телевизији у Венецуели.

  

Чавез, који се у данској престоници налази због конференције УН о климатским
промјенама, у спору је са Колумбијом која је са САД постигла договор о већем приступу
својим војним базама.

 1 / 2



Уго Чавес поручио Обами: Врати Нобелову награду!
петак, 18 децембар 2009 14:06

  

Венецуелански лидер истакао је да се аутономна холандска острва налазе у
територијалним водама Венецуеле. Холандска Амбасада у Каракасу није била доступна
за било какав коментар.

  

САД већ дуго имају војне снаге на острвима Куракао и Аруба где је смештено око 250
припадника воног ваздухопловства и копнене снаге које учествују у операцијама
надзора и борбе против шверца наркотика на Карибима.

  

(Blic-online)
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